

1000 Коммунар - Гусева

30 янв. 1938г

ПО ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

В Сталиногорске открывается театр

СТАЛИНОГОРСК. (По телеф.).

30 января в Сталиногорске открывается драматический театр. С гордостью и волнением работали мы, работники театра, над созданием очага культуры в городе, возникшем в течение первой сталинской пятилетки и носящем дорогое каждому из нас имя великого Сталина.

В репертуарном плане театра — ряд лучших пьес советских авторов: «Земля» Н. Вирта, «Профессор Полежаев» — Рагманова, «Дружба» — В. Гусева. Театр покажет зрителю и произведения русских классиков: «Васю Железнову» — Максима Горького и «Лес» — Островского. Кроме этого наш театр покажет зрителю историческую драму Виктора Гюго «Мария Тюдор».

Для театра предоставлено помещение клуба инженерно-технических работников (в Северном районе), где до конца сезона будет поставлено 18 спектаклей. Кроме того, 8 спектаклей театр поставит во Дворце культуры (в Южном районе).

Театр будет обслуживать местные клубы и поддерживать тесную связь с кружками художественной самодеятельности, оказывая им помощь в творческой и учебной работе. Театр включил в свой состав группу из местного ТРАМ'а (Театра рабочей молодежи) для повышения квалификации молодых актеров. С 1 февраля квалифицированные педагоги начинают занятия с актерами по теоретическим и практическим театральным дисциплинам.

Как и при организации всякого нового дела, нам пришлось преодолеть много неприятств. Будут трудности и еще, потому что техническое оборудование театра полностью еще не закончено. Но мы надеемся на поддержку местных и областных организаций. Коллектив театра твердо верит в успех дела.

Театр начинает свою работу 30 января пьесой Н. Вирта «Земля».

В. ГАРДЕКИН.

Художественный руководитель
Сталиногорского театра.